



「巴黎奥运会倒计时 100 天」仪式于「澳門銀河」户外草坪举行 共迎四年一度的世界级体坛盛事

2024年4月17日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）多年来积极支持、参与及举办不同类型的国际体育盛事及品牌活动，助力促进「旅游+体育」的跨界融合，为澳门建设「体育之城」贡献绵力。适逢「**2024年澳门国际乒联男子及女子世界杯—由银河娱乐集团呈献**」（下称「国际乒联男女子世界杯」）自本周一起假银河综艺馆展开一连串精彩赛事。今日下午，一众主办单位于银娱旗下「澳門銀河™」综合度假城的户外草坪举办「巴黎奥运会倒计时100天」仪式，与社会大众一同迎接四年一度、万众期待的奥运会，藉此进一步提升澳门热烈浓厚的体育氛围。

国际乒联主席、国际奥委会委员佩特拉·索林女士；国际乒联第一副主席、WTT世界乒联董事会主席及中国乒协主席刘国梁先生；国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿先生；国际乒联秘书长劳尔·卡林先生；澳门特区政府体育局局长潘永权先生；参与是次赛事的上届奥运乒乓球男、女子单打金牌冠军马龙先生及陈梦女士；以及银娱董事程裕昇先生主持倒数仪式。多位嘉宾亦即席分享对巴黎奥运会的热切期望，以及过往的相关难忘经验。

马龙先生身为奥运五金王及史上第一位在男单项目卫冕的球员，是奥运乒乓球史上的传奇人物，谈到奥运会，他有感而发：「我非常荣幸也非常幸运有机会参加奥运，奥运是每个运动员梦想的舞台，从小的时候我希望能够站在奥运的舞台上，到有机会争取奥运的金牌，到最终拿到奥运的金牌，我觉得奥运一直激励着我，让我变得更好。」

东京奥运女单及女团冠军陈梦女士回忆起自己的奥运之旅感慨万千：「我觉得拿到奥运金牌就像做梦一样，这个梦太好了，我很想再感受一次。奥运四年一次，对每位运动员来说都是非常宝贵的一次经历，所有运动员都希望能够在奥运的舞台上展现最好的自己。」

佩特拉·索林女士表示：「我非常期待100天后的巴黎奥运会，也期待着奥运冠军的诞生。乒乓球对于奥运会来讲是一项非常重要的项目，在法国乒乓球也有着很大的受众，所以我相信到时候在巴黎也会有很多的观众观看乒乓球项目，为奥运冠军欢呼雀跃。」

刘国梁先生作为1996年亚特兰大奥运冠军，也作为教练员带出过众多奥运冠军，奥运会给他留下了非常多深刻的记忆，他提到：「奥运会是每个体育人实现体育梦想的最大舞台，竞争的过程很激烈很残酷，但是最后的结果很感动而且值得永恒铭记。」



史蒂夫·丹顿先生表示：「虽然说100天听起来有点长，但其实也很快，在2024年巴黎奥运会之前我们还会有很多国际乒联以及WTT的赛事，这些赛事也是球员们争取世界排名积分通往巴黎的必经之路。所以对于许多选手来说，在巴黎之前还有很长的路要走，我也对未来将要开办的这些资格赛事感到非常的兴奋，这对乒乓球来说也是非常荣耀的一年。」

劳尔卡林先生表示：「目前巴黎奥运乒乓球计划的资格赛正在有条不紊地开展当中，我们也做好了各种各样赛事前的一系列准备，我非常激动马上就要迎来巴黎奥运。」分享结束后，马龙先生、陈梦女士及一众国际乒联的代表一起启动巴黎奥运倒数100天开关，由乒乓球组成的数字「100」揭开，活动氛围达到高潮。

除此之外，在其他主办单位的支持下，银娱亦精心组织一系列丰富精彩的周边活动，进一步支持促进「旅游+体育」的联动效应，同时增进社区上的体育相关交流。当中包括：邀请多个本澳不同的社会团体旗下会员到现场观赏赛事；于「澳門銀河」东翼广场举办「球迷见面会」；并推出相关的餐饮优惠及为现场抽奖活动送出银娱旗下豪华酒店住宿、「澳門銀河」餐饮及购物礼券等丰富奖品，以多元方式推动来自世界各地的球迷投入赛事的炽热气氛。

是次一连7日的国际乒联男女子世界杯赛事被誉为世界乒乓球三大赛事之一，云集合共96名世界顶尖乒乓球运动员角逐男、女子单打冠军殊荣；亦是银河综艺馆迎来的首项国际顶尖体育赛事，当中的世界级硬件及配套设施更受到国际乒联领导们的一致好评。门票自公开发售以来反应热烈，于澳门牵起一股乒乓球热潮，半决赛及决赛的门票于极短时间内售罄，充份展现赛事的吸引力，以及澳门「体育之城」的魅力。

- 完 -

图片说明



P001：适逢「2024 年澳门国际乒联男子及女子世界杯—由银河娱乐集团呈献」自本周一起假银河综艺馆展开一连串精彩赛事。今日下午，一众主办单位于银娱旗下「澳門銀河™」综合度假城的户外草坪举办「巴黎奥运会倒计时 100 天」仪式。



P002：銀娛董事程裕昇先生；国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿先生；国际乒联第一副主席、WTT 世界乒联董事会主席及中国乒协主席刘国梁先生；参与是次赛事的上届奥运乒乓球女、男子单打金牌冠军陈梦女士、马龙先生；国际乒联主席、国际奥委会委员佩特拉·索林女士；国际乒联秘书长劳尔·卡林先生；及澳门特区政府体育局局长潘永权先生（由左至右）一同合照留念。



銀娛 GEG



P003：国际乒联主席、国际奥委会委员佩特拉·索林女士（右二）分享对于巴黎奥运会及本届奥运会上的乒乓球比赛的期待。



P004：国际乒联第一副主席、WTT世界乒联董事会主席及中国乒协主席刘国梁先生（中）分享对奥运会的深刻回忆。



P005：参与是次赛事的上届奥运乒乓球男子单打金牌冠军马龙先生（中）和陈梦女士（左）先后分享对此次巴黎奥运会的展望。